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Total Con Lab
Lib 

Dem
Remain Leave Male Female 18-24 25-49 50-64 65+ ABC1 C2DE London

Rest of 

South

Midlands / 

Wales
North Scotland

Weighted Sample 1615 554 530 99 635 690 782 833 181 682 383 370 921 694 216 523 346 389 141 1395

Unweighted Sample 1615 575 509 106 680 683 702 913 138 678 395 404 958 657 150 559 363 391 152 1377

% % % % % % % % % % % % % % % % % % % %

Do you think Britain should or should not continue to 

compete in the Eurovision Song Contest?

Yes, Britain should 48 46 53 61 54 41 48 49 65 52 43 40 50 47 44 52 50 47 41 49

No, Britain should not 33 42 26 19 24 45 32 33 18 29 38 41 31 35 29 30 34 34 36 33

Don't know 19 12 21 20 22 14 20 18 17 19 19 20 20 18 27 17 16 19 23 19

The Eurovision Song Contest was started after World 

War II with the aim of helping to bring European 

countries closer together around a programme of fun, 

light entertainment.

Do you believe the Eurovision Song Contest does or 

does not bring Europe closer together?

Yes, it does bring Europe closer together 24 15 28 34 32 12 25 23 47 29 17 12 25 23 28 24 25 23 23 24

No, it does not bring Europe closer together 63 78 57 60 56 81 63 64 36 57 73 80 63 64 53 67 64 64 63 64

Don't know 12 7 15 7 13 7 12 12 18 14 10 9 12 13 18 9 11 13 14 12

Some people think that countries voting politically 

means it is now impossible for certain countries to 

win the Eurovision song contest. Other people think 

countries lose because their entries to the competition 

just haven't been good enough.

Which of the following best represents your view?

Some countries suffer unfairly from political voting by other 

competing countries, and don't have any real chance of 

winning Eurovision

73 83 72 73 75 81 70 76 61 72 76 78 76 69 60 75 77 75 68 73

All countries have a good chance of winning Eurovision if 

they enter good enough songs
10 7 10 14 10 8 12 9 11 12 8 10 9 12 15 10 9 9 14 10

Neither 4 2 4 3 3 4 4 4 3 5 3 3 4 4 3 4 2 5 6 4

Don't know 13 8 14 10 13 8 15 11 25 12 13 9 11 15 22 11 11 12 12 13

Which would you rather happen?

The UK entry wins Eurovision 2018 13 10 14 7 15 10 10 15 12 14 13 9 12 13 11 12 13 10 24 11

The English football team wins the 2018 World Cup 50 56 52 46 49 53 55 46 55 50 50 48 51 48 43 54 51 62 14 55

Neither 29 28 26 39 28 30 29 29 21 27 31 34 28 30 30 26 28 23 55 26

Don’t know 9 5 8 8 8 7 7 10 11 9 6 9 9 8 16 9 8 5 7 9
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